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Uwagi:
1. Zetawienie materiałów według rysunku 27/T/01.
2. Rurociągi  osadu  wykonać  z  rur  stalowych  nierdzewnych  gat.

1.4301 wg PN-EN 10088-1:2014.
3. Rurociągi  powietrza  złowonnego  prowadzone  powyżej  terenu

wykonać z rur stalowych nierdzewnych gat. 1.4301 wg PN-EN
10088-1:2014.  Rurociągi  prowadzone  w  gruncie  poniżej
głębokości przemarzania wykonać z rur tworzywowych PE.

2. Rurociągi  powietrza  złowonnego  prowadzone  napowietrznie
zaizolować termicznie wełną mineralną gr. min. 5cm w osłonie
z blachy stalowej nierdzewnej.

3. Wszystkie przejścia rurociągów przez przegrody wykonać jako
szczelne przy zastosowaniu łańcuchów uszczelniających.

4. Montaż  urządzeń  wykonać  według  dokumentacji  techniczno-
ruchowej oraz wytycznych producenta.

5. Mocowanie rurociągów przy pomocy systemowych elementów
mocujących ze stali nierdzewnej.

6. Przed  przystąpieniem do  robót  Wykonawca  zobowiązany  jest
do zapoznania się z dokumentacjami branżowymi 
i budowlanymi. Roboty powinny być prowadzone w koordynacji
z pozostałymi branżami.

7. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:
- warunki  techniczne  wykonania  i  odbioru  robót

budowlano-montażowych  (wg  Ministerstwa  Budownictwa
i Instytutu Techniki Budowlanej),

- normy Polskiego Komitetu Normalizacji (P.K.N.),
- instrukcje,  wytyczne  i  warunki  techniczne  producentów

i dostawców materiałów budowlano-instalacyjnych,
- przepisy  techniczne  instytucji  kontrolujących  jakość

materiałów i wykonywanych robót.
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